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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε διαδικασία διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη μειοδότη 
νέου δρομολογίου για τη Μεταφορά Μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε 
Ξάνθης για το σχολικό έτος 2015-16. 

 

 

 

Σύμφωνα με την 380/2016 (ΑΔΑ 6Μ9Γ7ΛΒ-24Σ) απόφαση της, η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ενέκρινε το νέο δρομολόγιο που προέκυψε κατόπιν του αιτήματος της 

Δ/νσης Α/θμιας εκπαίδευσης της ΠΕ Ξάνθης, καθώς και τη διαδικασία διαπραγμάτευσης σύμφωνα το 

άρθρο 100, του Ν. 4182/2013, με σκοπό την επιλογή αναδόχων σύμβασης για την μεταφορά μαθητών 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της ΠΕ Ξάνθης, κατά το σχολικό έτος 2015-2016 όπως παρουσιάζεται στον 

κατωτέρω πίνακα . 
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1 ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 
ΩΡΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ  12.15 
(ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΑΦΝΩΝΑ ∞ΝΕΟΧΩΡΙ 
(1)∞ΚΑΡΥΟΦΥΤΟ (1) 

2 ΤΑΞΙ   Ν ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΔΑΦΝΩΝΑ 12:15 11,40 1,00 4,20 0,60 5,600 1,10 3,78 0,72 5,60 1 Ο Ο 19,11 € 
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Ως εκ τούτου παρακαλούμε να υποβάλετε τις Οικονομικές προσφορές σας, σε σφραγισμένο φάκελο έως 

και τις 10-06-2016 11:00πμ, στο γραφείο 225 της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης κτίριο 

Διοικητηρίου. 

  
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 

α) Τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

β) Ενώσεις επαγγελματιών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, 

γ) Συνεταιρισμοί, 

δ) Κοινοπραξίες, που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας  

 
Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετέχουν στη διαδικασία οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την 

οικονομική τους προσφορά: 

Υπεύθυνη δήλωση (Ν1599/86) στην οποία θα αναφέρεται ότι: 

• Δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για τα αδικήματα της απάτης, δωροδοκίας,       

υπεξαίρεσης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δόλιας χρεοκοπίας, εκβίασης, συμμετοχής σε εγκληματική 

οργάνωση, νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για κάποιο από τα αδικήματα του 

Αγορανομικού Κώδικα, σχετικά με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

• Δεν τελούν σε πτώχευση και σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 

• Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο. 

• Είναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήμεροι. 

• Κατέχουν την επάρκεια μέσων και την τεχνική δυνατότητα εκτέλεσης των δρομολογίων για τα οποία 

υποβάλλουν τη προσφορά. 

• Θα προσκομίσουν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά και έγγραφα, όταν τους ζητηθούν, προκειμένου να 

αποδείξουν την ακρίβεια των δηλωθέντων. 

 
Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν σε ευρώ ,σύμφωνα με το παρακάτω έντυπο της 

οικονομικής προσφοράς ανά δρομολόγιο. Το ποσοστό έκπτωσης  θα πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς σε 

ακέραιο αριθμό, ολογράφως και αριθμητικός.    

Κριτήριο κατακύρωσης για την τελική επιλογή του αναδόχου θα είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης  

για κάθε δρομολόγιο. 

 
H πρόσκληση έχει αναρτηθεί στο πίνακα ανακοινώσεων της ΠΕ Ξάνθης καθώς και στις επίσημες 

ιστοσελίδες της ΠΑΜΘ ( www.pamth.gov.gr)  και της ΠΕ Ξάνθης (www.xanthi.gr) . Για περισσότερες 

πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στην αρμόδια υπηρεσία της Περιφερειακής 

Ενότητας Ξάνθης στα τηλέφωνα 25413-50394 & 25413-50203 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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                                           ΕΝΤΥΠΟ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                             
Με εντολή Περιφερειάρχη 

 η Προϊσταμένη της  Δ/νσης  
Διοικητικού-Οικονομικού  

                                                                                                      α.α 

 

 

 

                                                                                                                             

Xατζηχαρίτωνος Ελένη 
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